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:وفق الاحتمالات{m1, m2, m3, m4, m5, m6, m7, m8}تية الرموز الآMيولد مصدر معلومات 
.على الترتيب0.04 ,0.04 ,0.06 ,0.06 ,0.16 ,0.17 ,0.20 ,0.27

المسألة الأولى

:والمطلوب

فانو لهذه الرموز -أوجد ترميز شانون -1

..أوجد الترميز الثنائي لهذه الرموز -2

.أوجد انتروبيا المنبع-3

.ل في كلتا الحالتينفانو، ثم أوجد مردود الإرسا-أوجد الطول الوسطي لكلمة الترميز في حالتي الترميز الثنائي وترميز شانون -4
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m3 m4 m5 m7m6 m8
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.لتمثيل كل منهاbits 3فإننا نحتاج  ,Log2(8)=3bits/symbol، لذا  رموزثمانيةلدينا وطالما الترميز الثنائي باستخدام •

:فانو-لنقارن بين الترميز الثنائي وترميز شانون•

Shannon-Fano CodeBinary CodeSource Symbol

000000.27m1

010010.20m2

1000100.17m3

1010110.16m4

11001000.06m5

11011010.06m6

11101100.04m7

11111110.04m8

Pi
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انتروبيا المنبعإيجاد -2

إيجاد الطول الوسطي لكلمة الترميز  والمردود-3
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:لترميز الثنائيفي ا
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:كلمة الترميزلالطول الوسطي

:مردود الإرسال
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Lmin=

𝑙𝑚𝑖𝑛 =
𝐻(𝑆)
𝐿𝑜𝑔2𝑚

Lmin =
2.6906
log2(2)

=2.6906 bit/symbol

𝜂 = 2.6906

3
=89%

𝐻 𝑆 = σ𝑖=1
8 𝑃𝑖

1

𝑙𝑜𝑔2 𝑝
=2.6906 Bit/symbol
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:شانون فانوفي ترميز 
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:كلمة الترميزلالطول الوسطي

فانو أكثر فعالية من الترميز الثنائي -نلاحظ أن ترميز شانون

8

𝜂:مردود الإرسال = 2.6906

2.73
=98%
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المسألة الثانية 

IHGFEDCBAالرمز

الاحتمال0.040.060.020.080.010.080.210.30.2

:يولد مصدر معلومات الرموز الآتية وفق الاحتمالات المبينة بالجدول الآتي

لهذه الرموز فانو-شانون أوجد ترميز 
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IHGFEDCBAالمحرف

ترميزه111101110111101101111111010100100
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.و احسب مقدار الضغطAAAAAABAAACAADEAلسلسلة المحارف الآتية LZترميزأوجد 
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المسألة الثالثة
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حل المسألة الثالثة
Dictionary

Output Index string

(0, A) 1 A

(1, A) 2 AA

(2, A) 3 AAA

(0, B) 4 B

(3, C) 5 AAAC

(2,D) 6 AAD

(0, E) 7 E

(1,) 8 A

:السلسلة
                   )0, A)      (1, A)      (2, A)    (0, B)    (3, C)    (2,D)    (0, E)  (1,)

INDEX 1             2             3            4           5        6          7        8
INDEX-1  0             1             2            3           4       5          6        7
NO.BITS 1             1             2            2           3       3          3        3

     0A 1A 10A 00B 010C 001D 000E 001: السلسلة المرمزة

16X7=112 bits=عدد البتات قبل الضغط
7X7+18=67 bits=عدد البتات بعد الضغط

1.67=112/67= مقدار الضغط
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الخامسة جلسةنهاية ال
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